

Лекция «Профилактика наркомании в молодежной среде»

Наркоманию не зря называют чумой 20-века, это серьезная проблема, ставшая настоящей эпидемией. Несмотря на то, что на борьбу с ней тратят огромные средства, она продолжает ежегодно уносить тысячи жизней.

Не секрет и то, что в основном, наркотиками злоупотребляют молодые люди и подростки (от 15 до 30 лет), пристрастившись после школы, в университете или армии. В поиске острых ощущений или спасения люди начинают употреблять наркотические средства и, сами того не замечая, попадают в страшную зависимость.

Чтобы избежать этой участи и не попасть в лапы этого заболевания, в нашем университете проводится лекция, на которую приглашаются специалисты из Городского Центра по профилактике и борьбе со СПИДом, инфекционными заболеваниями, а также сотрудники Госнаркоконтроля и прокуратуры г. Ставрополя.

Все специалисты призваны рассказать тебе об ужасных последствиях применения наркотиков, но самое главное, предостеречь тебя даже от мыслей их попробовать. А для этого необходимо поддерживать себя в физической форме, духовно развиваться, быть психологически устойчивым, в общем, жить полноценной жизнью. Приходи обязательно, ведь молодость даётся один раз, как и сама жизнь, глупо было бы трать её на наркотический дурман!